

రెండు రోజుల్లో కార్మికులకు లాభాల వాటా

భూపాలపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 16 : రెండు రోజుల్లో సింగరేణి కార్మికులకు లాభాల వాటా, దసరా అడ్వాన్స్ ను టీబీజేకేఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఇప్పిస్తారని భూపాలపల్లి టీబీజేకేఎస్ బ్రాంచి వైస్ ప్రెసిడెంట్ బడితల సమ్యక్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎలక్షన్ కోడ్ వల్ల ఆగిన లాభాల వాటా, దసరా అడ్వాన్స్ ను టీబీజేకేఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెంకట్రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి మిర్యాల రాజి రెడ్డి, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెంగర్ల మల్లయ్య యజమాన్యం, ఎన్నికల కమిషనర్ తో మాట్లాడి ఇప్పించనున్నట్లు తెలిపారు. కొన్ని యూనియన్లు చేస్తున్న తప్పింపు ప్రచారాలను నమ్మి కార్మికులు ఆందోళన చెందొద్దన్నారు. టీబీజేకేఎస్ ఎల్లప్పుడూ కార్మికుల ప్రయోజనాల కోసమే పనిచేస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు.



గంజాయి తరలిస్తున్న ఇద్దరు స్టర్లర్ల అరెస్టును చూపిస్తున్న సీపీ

3 క్వంటాల గంజాయి స్వాధీనం

- పుష్ప సినిమా తరహాలో వాహనంలో తరలిస్తుండగా పట్టివేత
- ఎల్కతుర్తి మండలం పెంచికల్ పేట చెక్ పోస్ట్ వద్ద స్వాధీనం
- ఇద్దరు స్టర్లర్ల అరెస్టు, వాహనం సీజ్
- వెల్లిడించిన వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిషోర్ రూూ

సుబేదారు, అక్టోబర్ 16 : పుష్ప సినిమా తరహాలో అనుమానం రాకుండా డీఎం వాహనంలో తరలిస్తున్న రూ.75 లక్షల విలువైన మూడు క్వంటాల గంజాయిని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. సోమవారం హనుమకొండలోని వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ లో సీపీ అంబర్ కిషోర్ రూూ వివరాలు వెల్లిడించారు. మధ్య ప్రదేశ్ రాష్ట్రం, కార్గావ్ జిల్లాకు చెందిన కోలి రాజావర్మ, మహారాష్ట్ర జలిగావ్ జిల్లా ఆకుదేడకు చెందిన పార్థిల్ నామ్ దేవ్, రాహుల్ సబులే, శుభం గోతీరాం సబులే, శేషకుమార్ ముతాగా ఏర్పడి గంజాయి రవాణా చేస్తున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ - ఒడిషా సరిహద్దుల్లో తక్కువ ధరకు మూడు క్వంటాల గంజాయి కొనుగోలు చేసి రెండు కిలోల చొప్పున ప్యాకెట్లు తయారు చేశారు. ఇంటి పైకప్పులో పెంకులు అమర్చినట్లు గంజాయి ప్యాకెట్లు అమర్చి మీద తాడిపత్రి కప్పి మహారాష్ట్రకు తరలిస్తున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎల్కతుర్తి మండలం పెంచికల్ పేట వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్ట్ వద్ద టాస్క్ ఫోర్స్, ఎల్కతుర్తి పోలీసులు వాహనాన్ని ఆపి తనిఖీ చేశారు. వాహనం రిజిస్ట్రేషన్ నంబర్, ఇంజిన్ నంబర్లు తేడా ఉండడంతో అనుమానం వచ్చి క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేయడంతో గంజాయి లభించింది. నిందితులు కోలి రాజావర్మ, పార్థిల్ నామ్ దేవ్ ను విచారించగా గంజాయి రవాణా చేస్తున్నట్లు అంగీకరించారు. మరో ముగ్గురు నిందితులు రాహుల్ సబులే, శుభం గోతీరాం సబులే, శేషకుమార్ పరావోల్ ఉన్నారని సీపీ తెలిపారు. ముతాను పట్టుకున్న టాస్క్ ఫోర్స్ ఏసీపీ మధుసూదన్, కాజీపేట ఏసీపీ డివిడ్రాజ్, టాస్క్ ఫోర్స్ సీబి దేవేందర్, కమలాచారి సీబి సంజీవ్, ఎల్కతుర్తి ఎస్సై రాజకుమార్, టాస్క్ ఫోర్స్ ఎస్సై శరత్, సిబ్బందిని సీపీ అభినందించారు.

కేసముద్రంలో..

కేసముద్రం : మండల కేంద్రంలో రూ.4 లక్షల విలువైన 16 కిలోల ఎండు గంజాయి పట్టుకున్నట్లు మహబూబాబాద్ డీఎస్సీ సత్యనారాయణ తెలిపారు. సోమవారం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన వివరాలు వెల్లిడించారు. ఒడిస్సాకు చెందిన రంజితకుమార్ ప్రధాణ ఒడిస్సాలో 16 కిలోల ఎండు గంజాయిని కొనుగోలు చేసి, తెలంగాణకు రైల్వేలో తీసుకువస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో రైల్వే పోలీసులకు చూసిన రంజితకుమార్ కేసముద్రం రైల్వే స్టేషన్ లో దిగాడు. కేసముద్రంలోని గాంధీ సెంటర్ లో పోలీసులకు అనుమానాస్పదంగా కనిపించగా, అతడిని పట్టుకొని పరిశీలించగా, రెండు బ్యాగుల్లో 16 కిలోల ఎండుగంజాయి ఉన్నట్లు గుర్తించారు. పంచనామా చేసి, గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకొని అతడిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు డీఎస్సీ తెలిపారు. గంజాయి పట్టుకోవడానికి సహకరించిన ఎస్సై కోగిల తిరుపతి, పోలీస్ సిబ్బంది, రైల్వే ఆర్బి ఎఫ్ సిబ్బందిని డీఎస్సీ సత్యనారాయణ, సీబి రమేష్ అభినందించారు.



కేసముద్రం : గంజాయిని చూపిస్తున్న డీఎస్సీ

'పాన్నాల'కు కేసీఆర్ సాదర స్వాగతం

- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన టీ-పీసీసీ మాజీ చీఫ్ పాన్నాల లక్ష్మయ్య
- స్వయంగా గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలో చేర్చుకున్న అధినేత కేసీఆర్
- ఇద్దరు బీజేపీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు సహా 16 మంది కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతలు బీఆర్ఎస్ లోకి
- ఎన్నికల వేళ జనగామలో గులాబీ జోష్

జనగామ, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : టీ-పీసీసీ తొలి అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి పాన్నాల లక్ష్మయ్య సోమవారం జనగామ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. హైదరాబాద్ నుంచి సీఎం కేసీఆర్ వెంట హెలికాప్టర్ లో వచ్చిన పాన్నాలను సభా వేదికపై పక్కనే కూర్చోబెట్టుకొని తొలుత గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. జనగామ మున్సిపల్ బీజేపీ ఫోర్మేషన్ లో, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గాడిపెల్లి ప్రేమలతారెడ్డి, మరో బీజేపీ కౌన్సిలర్ బొట్ల శ్రీనివాస్, మెడికల్ కౌన్సిల్ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్, పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ వైద్యుడు సిహెచ్ రాజమౌళి, జనగామ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ధర్మపురి శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు, చేర్యాల మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వకూళాభరణం నర్సయ్య పంతులు, కాంగ్రెస్ మైన్డ్రాఫ్ట్ సెల్ రాష్ట్ర వైస్ ప్రెసిడెంట్ మహ్మద్ ఇక్బాల్, నర్సేట్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జుగిటి అంజయ్య, జనగామ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ మాజిద్, కొమురవెల్లి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బుడిగె గురువయ్యగౌడ్, నర్సేట్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు, వెల్లిండ్ల సర్పంచ్ సర్ర రమణారెడ్డి, జనగామ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ ఎర్ర మల్ల లక్ష్మణ్, చేర్యాల బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు నాగమల్ల శ్రీనివాస్, చేర్యాల మండల ఓపీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు, దానంపల్లి సర్పంచ్ బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్, చేర్యాల మండల ఓపీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కుర్రపాటి మధు, కిసాన్ సెల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సల్మాన్ గోవిందరెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సరామ మధు, ఎస్సీ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు సాడ మహేశ్, జనగామ నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి రావుల రాజేశ్ గౌడ్ ను పాన్నాల లక్ష్మయ్యతోపాటు సీఎం కేసీఆర్ స్వయంగా గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలో చేర్చుకున్నారు.



బహిరంగ సభావేదికపై మాట్లాడుతున్న టీ-పీసీసీ మాజీ చీఫ్ పాన్నాల లక్ష్మయ్య, వేదికపై సీఎం కేసీఆర్, మంత్రులు ఎర్రబెల్లి, సత్యపతి, ఎమ్మెల్సీ సిరికొండ, ఎమ్మెల్యేలు తాటికొండ, ముత్తిరెడ్డి, అభ్యర్థి పల్లా

జనగామ బీఆర్ఎస్ లో కొత్త ఊపు.. హైదరాబాద్ నుంచి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వెంట హెలికాప్టర్ లో వచ్చిన పాన్నాల జనగామ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో అధినేత సమక్షంలో గులాబీ కండువా కప్పుకోవడంతో నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కొత్త ఊపు వచ్చింది. ఆయనతోపాటు వివిధ మండలాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యనేతలు సహా జనగామ మున్సిపల్ బీజేపీ ఫోర్మేషన్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గాడిపెల్లి ప్రేమలతారెడ్డి, బీజేపీ చెందిన మరో కౌన్సిలర్ బొట్ల శ్రీనివాస్ కూడా గులాబీ తీర్థం పుచ్చు

కోవడంతో కాంగ్రెస్, బీజేపీలో కలకలం రేపుతున్నది. కాంగ్రెస్ లో 45 ఏళ్ల సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుబంధం ఉన్న పాన్నాల టీ-పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేపంత్ రెడ్డి సహా ఏజెన్సీ పెద్దల తీరుపై అసహనంతో పార్టీకి రాజీనామా చేసి తిరిగి ఆయన గతంలో ప్రాతినిధ్యం వహించిన జనగామ గడ్డ పైనే గులాబీ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా బీఆర్ఎస్ లో చేరడం రాజకీయ ప్రకటనలు సృష్టించింది. నవంబర్ లో ఎన్నికలున్న తరుణంలో పాన్నాల సహా బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు చేరడంతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాజేశ్వరరెడ్డికి అదనపు బలం చేకూరినట్లుంది.



సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న డాక్టర్ సీహెచ్ రాజమౌళి

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన డాక్టర్ సీహెచ్ రాజమౌళి
జనగామ చొరస్తా : జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ప్రముఖ వైద్యుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ డాక్టర్ సెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ సీహెచ్ రాజమౌళి సోమవారం జనగామలో జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. డాక్టర్ రాజమౌళికి సీఎం కేసీఆర్ పార్టీ కండువా వేసి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఎస్సీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన రాజమౌళి మూడు దశాబ్దాల నుంచి దళితుల అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన డాక్టర్ రాజమౌళికి స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, బంధు మిత్రులు అభినందనలు తెలిపారు.

జేఎన్ఎస్ లో కొనసాగుతున్న సాత్ జోన్ అథ్లెటిక్స్

రికార్డులు తిరగరాస్తున్న ఆటగాళ్లు

హనుమకొండ చొరస్తా, అక్టోబర్ 16: హనుమకొండ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ స్టేడియం (జేఎన్ఎస్)లో 34వ సాత్ జోన్ అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్ షిప్ సుమో నేనా అన్నట్లుగా కొనసాగుతోంది. రెండోరోజు జాతీయస్థాయి పోటీలు హోరాహోరీగా జరిగాయి. అందరి-14, 16, 18, 20 విభాగాల వారిగా పోటీలు నిర్వహించారు. వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి సుమారు 800 మంది అథ్లెట్లు పాల్గొన్నారు. మొత్తం 140 కేవలం నిర్వహించే ఈ క్రీడా పోటీల్లో అథ్లెట్లు బంగారు పతకాలే లక్ష్యంగా పరుగులు తీశారు. పాత రికార్డులను చెరిపేస్తూ కొత్త రికార్డులను సృష్టిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ద్రోణచార్య అవార్డు గ్రహీత నాగపూరి రమేష్, తెలంగాణ అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ పగడాల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి నారంగపాణి, అథ్లెటిక్స్ కోచ్ తెలంగాణ అందజేసి అభినందించారు.
తెలంగాణ పతకాల పంట్..
సాత్ జోన్ అథ్లెటిక్స్ జాతీయస్థాయి చాంపియన్ షిప్ లో రెండోరోజు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పతకాల పంట్ పండింది. బాలురు అందరి-14లో ఏ వరుణ్ (ట్ర



విజేతలకు పతకాలు అందజేస్తున్న ద్రోణచార్య అవార్డు గ్రహీత నాగపూరి రమేష్, రాష్ట్ర అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ పగడాల వెంకటేశ్వరరెడ్డి

యాథ్వాన్, గోల్డ్, ఎల్ రాము(600 మీటర్స్ లో గోల్డ్), సోము మాధవి(లాంగ్ గజం, సిల్వర్), జే దీక్షిత్(ట్రయాథ్వాన్, సిల్వర్) బాలికల అందరి-14లో ప్రణతి(600 మీటర్స్, గోల్డ్), ఏ మనుశ్రీ(లాంగ్ గజం, సిల్వర్). బాలికల అందరి-16లో బీ వైశాలి(హెక్టాథ్వాన్, గోల్డ్), బీ కృష్ణవేణి(జావెలిన్ త్రో, బ్రౌంజ్), బీ వైశాలి(లాంగ్ గజం, సిల్వర్), బాలురు అందరి-14లో పరుశరాం(600 మీటర్స్, సిల్వర్), బాలురు అందరి-16లో ఎండ్రి అజారుద్దీన్(400 మీటర్స్, సిల్వర్), పీ కోపిచంద్(5కే వాక్, బ్రౌంజ్), సహపత్ దత్తు(లాంగ్ గజం, బ్రౌంజ్), బాలురు అందరి-18లో డీ వివేక్ చంద్ర(110 మీటర్స్ హార్డ్ లెన్, బ్రౌంజ్), బాలికలు అందరి-18లో ఏ ప్రణతి లలిత(100 మీటర్స్ హార్డ్ లెన్, గోల్డ్), కేశవత్

పద్మ(400 మీటర్స్, సిల్వర్), కేశవత్ సింధు(400 మీటర్స్, బ్రౌంజ్), బాయ్స్ అందరి-20లో రాజమిత్రా (10,000 మీటర్స్ రేస్ వాక్ లో గోల్డ్), ఎండ్రి మజిద్ పాషా(షార్ట్ పుట్, బ్రౌంజ్), బాలికలు అందరి-20లో ఎం ఉమ(3000 మీటర్స్, సిల్వర్), తిసాదార్(100 మీటర్స్ హార్డ్ లెన్, గోల్డ్), ఏ మైథిలి(400 మీటర్స్, బ్రౌంజ్), మల్లిక(1500 మీటర్స్, బ్రౌంజ్) ప్రతిభ చూపారు.
రికార్డులు తిరగరాసిన అథ్లెట్
కొత్త రికార్డులకు హనుమకొండ జేఎన్ఎస్ వేదికగా మారింది. సోమవారం జరిగిన సాత్ జోన్ అథ్లెటిక్స్ పోటీలో పలు పురుష క్రీడాకారులు పాత రికార్డులను తిరగరాసి రెండు సరికొత్త రికార్డులను నమోదు చేసుకున్నారు. అందరి-20 బాయ్స్ లో హైదరాబాద్ కు చెందిన రాజ్ మి

శ్రా 10,000 మీటర్ల రేస్ వాక్ ను 46.10.82 సమయంలో పూర్తి చేసి రికార్డు బ్రేక్ చేశారు. గతంలో తమిళనాడుకు చెందిన ప్రసీత్ 46.31.01 సమయంలో పూర్తి చేసి రికార్డు నెలకొల్పారు.

ముగిసిన రాష్ట్ర సీనియర్ మహిళల సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలు

హనుమకొండ చొరస్తా, అక్టోబర్ 16 : కాకతీయ యూనివర్సిటీ క్రీడామైదానంలో పదో రాష్ట్ర స్థాయి మహిళా సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలు సోమవారం ముగిశాయి. ఈ పోటీల్లో నిజామాబాద్ జిల్లా విజేతగా నిలిచింది. ద్వితీయ స్థానంలో సిద్దిపేట, తృతీయ స్థానం హైదరాబాద్ జిల్లా గెలుచుకున్నాయి. ముగింపు వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర సాఫ్ట్ బాల్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ పిల్లి సాంబశివరావు, స్పోర్ట్స్ అధికారి అజ్జర్యర్ ప్రసాంత్, రాష్ట్ర సెక్రటరీ కానాల నవీన్ కుమార్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కేశోభనబాబు, హనుమకొండ జిల్లా కార్యదర్శి టీ రాజేందర్ (ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ), రామప్ప గ్రూప్ ఆఫ్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ డైరెక్టర్లు ఐలి చంద్రమోహన్ గౌడ్, వంశీకృష్ణ, కరుణాకర్ పాల్గొని విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. కార్నాటకంలో ఎన్ రేణుక, గంగామోహన్, పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.